
                   

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE OUTUBRO 2025.
CONFORME ART. 144 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO

ÚNICA DISCUSSÃO:
–  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  008/2025,  de  autoria  do  VEREADOR  ANGELO 
STELZER, que “Altera a Lei nº 5.273/2007 em seu no art. 44, III, para incluir no rol de entidades 
representadas no conselho do Plano Diretor Municipal a representação por membros do CRECI, 
Conselho Regional de Corretores de Imóveis.”.
As Comissões Permanentes de Legislação,  Justiça e  Redação Final;  Obras e  Serviços 
Públicos opinam pela APROVAÇÃO.

SEGUNDA DISCUSSÃO:
 – PROJETO DE LEI Nº 031/2025, de autoria do VEREADOR FELIPPE COUTINHO MARTINS, 
que “Dispõe sobre alteração no nome da Rua Ocarlino Moraes, localizada no bairro Operários, 
para Rua Augusto Alves Bravo.”.
A Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final opina pela APROVAÇÃO.

PRIMEIRA DISCUSSÃO:
 – PROJETO DE LEI Nº 061/2025, de autoria do VEREADOR MARCELO PRETTI, que “Institui o 
programa “Formação musical” no Município Colatina, e dá outras providências.”.
As Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; Educação e Saúde 
Pública;  Agricultura,  Defesa  do  Meio  Ambiente,  do  Consumidor,  do  Patrimônio 
Paisagístico, Histórico e Artístico opinam pela APROVAÇÃO.

– PROJETO DE LEI Nº 091/2025, de autoria do VEREADOR VITOR SOARES LOUZADA, que 
“Institui o Dia do Cristão Católico no município de Colatina/ES.”.
As Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; Agricultura, Defesa do 
Meio Ambiente, do Consumidor, do Patrimônio Paisagístico, Histórico e Artístico opinam 
pela APROVAÇÃO.

– PROJETO DE LEI Nº 152/2025, de autoria do VEREADOR VITOR SOARES LOUZADA, que 
“Institui  a  fixação  de  placa  informando  o  número  telefônico  do  Conselho  Tutelar  nos 
estabelecimentos de ensino e de saúde, público e privado da rede municipal de Colatina/ES", e 
dá outras providências.”.
As Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; Educação e Saúde 
Pública opinam pela APROVAÇÃO.

REQUERIMENTO:
– REQUERIMENTO Nº 079/2025, de autoria do VEREADOR MARCELO CARVALHO PRETTI, a 
EXMª.  SRA.  SECRETÁRIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  SRA.  MARICELIS  CAETANO 
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ENGELHARDT, requerer as seguintes informações: DETALHAMENTO SOBRE O ANDAMENTO 
DA OBRA DA ESCOLA CEIM MÁRIO LEÔNCIO DA VITÓRIA.

– REQUERIMENTO Nº 080/2025, de autoria do  VEREADOR JORGE GUIMARÃES, ao senhor 
Matheus  Zouain,  Secretário  Municipal  de  Esporte  e  Lazer  de  Colatina  -  ES.  Requerendo 
informações detalhadas sobre a paralisação da piscina da ADEMC.

– REQUERIMENTO Nº 081/2025, de autoria do  VEREADOR ANTONIO SILVA,  de convocação 
dos representante da empresa DACT engenharia para prestar esclarecimentos sobre as obras do 
sistema de manutenção sustentável das águas do Córrego São Silvano no bairro Carlos Germano 
Naumann, utilizando a tribuna desta digna casa de leis.

MOÇÃO:
– MOÇÃO Nº 201/2025,  de autoria da  VEREADORA LUNANDA VAGO,  de aplausos a dupla 
Sertaneja Pedro e Willian.
– MOÇÃO Nº 202/2025, de autoria da VEREADORA LUNANDA VAGO, de aplausos aos agentes 
Comunitários de Endemias.

TRIBUNA LIVRE

1) Juliana Lopes de Morais

Assunto:  Colatinas  –  A Cidade delas  –  Apresentar  o  projeto,  exposição fotográfica  e  projeto 
artístico  que  une  corpo,  memória  e  arte  para  dar  visibilidade  ao  protagonismo  feminino  de 
Colatina.

Colatina (ES), 03 de outubro de 2025. 
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